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Xonmc. [lobpbin aeHb, Hennu. YTo Bbl genaete?

. Hennwn. [1o06pbiii AeHb, XonMc! Y MeHsi CTpaHHble
A NUCbMa CerofHsA, N 1 He MOry Ha HUX OTBETUTb.
l

Xonmc. ,El,aMTe MHE NOCMOTPETL. Hy, OHU
OENCTBUTESNIbHO CTPAaHHLIE, N Y HAC eCTb TOMNbKO
OOWH OeHb AN paccnegoBaHUA 3TUX Crly4aEeB.

Hennu. A oymato, Xonmc, Ham Hy>XHa NOMOLLLb.

\ - Xonmc. Bbl npaBbl, Hennu. [JaBaiiTte o6patnmcs 3a
' NOMOLLIbIO K AETEKTUBHbLIM areHTCcTBaMm.

' Hennu. O, cmoTpuTe! BOT Kak pa3 aBa 13 Hux!
YBaxaemble OETEKTUBHbIE areHTcTBa! Bhl
e npoBeaeTe paccriegoBaHne HEKOTOPLIX ClyyYaes
T 1 Nony4nTe 3a 3TO roHopap.

Xonmc. BoT nepBbin criydyan. Boibepute Homep
BOMpoOca N OTBETbLTE Ha HEro.
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Bonpoc 1

" esHazoeume ompe3ok,
A COCOUHAIOUWUT MOYKY

A \<T>!C

OKPYHCHOCHU C UEHMPOM.

3x3=9




% Bomnpoc 2 e
»P - &

A What is the figure on the N

,:) "

picture?




% Bonpoc 3

A O KaKux uuciax uoem peus:

_ OOHU U3 HUX 00J12, Opyzue
| uMyuiecmeo.

y=1/x




Bonpoc 4

<" Illna cmapyxa 6 Mockey. Eu - *
,ﬁf Haecmpeuy wiiau mpu Cmapuka. ]B

>, 4
Ale——»|C

1 CKOJIbKO 4e/106€K o 6




w Bonpoc 5 i E
“" Isee nine apples on the tree,  *

ﬁ six of them fall and now N

. thereare...




Bonpoc 6
%}opnpw:

ﬁr Bui npuzawaemecs 6 komandy |\

X -
3x3=9




Bonpoc 7

Y cemu opamwvee no oonoun oA
4] cecmpuye. CKo1bKo 6ceco ]&




Bonpoc 8

<" 3nauenue nepemennoii, npu -
;ﬁf KOmMopom ypasHeHue ]B

|
b

I npeepawiaemcs 8 6epHoe




Bonpoc 9

iﬁ‘ How much are nine N
<+ times five? I

2x2=4




Bonpoc 10

ﬁ How much are nine A
<+ and ten? |




Bompoc 11

ame the figure.
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y=sin 90
x=25y + 45
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% Bomnpoc 12 £
Ymo makoe meopema?

. Kakue meopemol 6ol
3naeme?
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Twent divided p £
* by fouris... % AN




\
\

Bonpoc 14

- Kakxou ompe3zok
A HA3bl8ACMCA MEOUAHOT

>, 4
A \<T>!C

| mpey2onvHuKa?




Bomnpoc 15
%y% UCX00AWUUL U3

3epmuubl yana u
f’ L oenauwiuil e2o Ha 06a

| pasnyix yena.
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<~ Five plus seven and
ﬁ twice eleven.
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y=sin 90




y=1/X

1
2500
X472
210
* 84
105 0 00

Bomnpoc: K10 3T0T MaTEMATHK?

KoHBepT Nel

Tpynpl 3TOoro MareMaruka ObLIM OYTH €MHCTBEHHBIM B
PYKOBOJICTBOM I10 OJIHOMY M3 pa3ejoB MaTeMaTUKHU B
mrkosie. OH CaMOOTBEPKEHHO JTFOOMIT HAYKY U HUKOT/IAa HE f’/\\
Oy CKaJI HEUCKPEHHOCTU. OAHAK/IbI APEBHETPEUECKUA B
1apb lIToioMen, KOTOpBIU NPABUII B ETUIIETCKON °
AJIeKCaHApUH, TOTPEOOBAN Y OOBICHSBILETO €MY 3aKOHBI
r€OMETPUN MATEMATHUKA CJI€JIaTh 3TO MOKOPOYE U :
no6sicTpee. Tot otBeTH: «O BEJMKUMA 1Iaph, B TEOMETPHUA | |
HET HAPCKUX J0POr...» B uctopuun 3amagHoro Mupa ero 7
KHHUTA ITocyie bubnmu, BEposATHO, M31aBaIach HANOOIbIIIES  yea
YHUCJIO pa3 U 00JIee BCEro n3yyvasach.
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x=25y + 45
a = b = ¢ +‘0 o=1
=~ A"sinB"sinC -2 gn 90~ y=1 (xty ),
2 x¢ x= 25 + 45 R e
[d ¢
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KoHBepT Nel

§ 2.In geometry, this figure is a regular ol
ﬁ quadric - lateral. This means that it has four .
! equal sides and four equal angles J \

1 (90-degree angles, or right angles). This o
- figure with tops A, B, C, D would be de-

| - noted as... ABCD. 7

" Question: name the figure. |

"
i

< , o {y*sin 90
/ x=25y + 45
. I - b p=1 y
A ~ A" sinB~sinC D’z% .3‘\(\96 . y=1 (%+£//(
/ ' ' —aC S5 TE x= 25+ 45 )= x<. ¥?

x= 70

=5



KoHBepT Nel

2. B reomerpun 3Ta hurypa siBisieTcs Ty

/| IpaBUIBHBIM YETHIPEXYTOIBHUKOM. DTO
;l 3HAQYUT, UYTO OHA UMECT YCThIPEC paBHLIC
| CTOPOHBI ¥ YETHIPE PABHBIX yTia (YIJIbI

- npsimble, uin paBHbl 90°). DTa urypa ¢

\ BepunHamu A, B, C, D Ha3eiBanace 0b1 ABCD. 7

- Bonpoc. HazoBute durypy.
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KoHBepT N22

1. C pa3BuTHEM MaTeMaTUKU BO3HUKIIA IOTPEOHOCTH S

: MOJIB30BATHCS, IOMUMO LIEJIBIX YHcen, U qpyrumu. CHadama ux a
HA3bIBAIY «JIOMAaHbIMU yncaamMu». [103:xe nx Ha3Baau S
ApOOsSMU. 3aIIMCh IPOOH C IIOMOIIBIO YMCIUTEIIS U : \e\
3HaMEeHarels NogBuiIachk B J{peBHen [ peunu, TONbKO rpeku e

3aIMCBhIBAJIN YHCIUTESIIb CHU3Y, a 3HAMEHATEIb — CBEPXY.
JIpoOu B IpUBBEIYHOM JJISI HAC BUC BIICPBBIC CTAIIH
3anuchIBaTh HHAYCHI (0kosio 1500 net Hazan). B crapuny B E
OCHOBHOM MNPUMEHSINCH ApOOH co 3HaMmeHareaeM 12, 16 unu 7
e 40. I1o3xe nosiBHIKCH 00J1ee yIOOHBIC 3HAMEHATEIN. A B Fow
e XVII-XVIII BB. 1poOu nomy4uiu BceoO11ee pacpoCcTpaHeHHUE, %
0 0COGEHHO ITOCIIE BBEACHNS METPHIECKOH CHCTEMEI B
OOJIBIIIMHCTBE CTPaH MHUpA.

o

105 0 00

Bonpoc. Uto 310 32 1podu?

O00bIKHOBCHHDIEC

y=sin 90

{<=25y +45 =
=A-snBSnC 3% gn 90”7 y=1 (xty) =
ac *c x= 25 + 45 ¥)= o2 L[S

7

x= 70
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Question: name the person.

KoHBepT N22

He was an English physicist, mathematician, a
astronomer, natural philosopher, alchemist, and :

theologian. His monograph Philosophic Naturalis
Principia Mathematica, published in 1687, lays the J \,
foundations for most of classical mechanics. In this ek

work, he described universal gravitation and the three .
laws of motion, which dominated the scientifi ¢ view
of the physical universe for the next three centuries. N
This person showed that the mo- tions of objects on 7

Earth and of celestial bodies are governed by the same /-«
set of natural laws.

{y—sin 9
x=25y + 45
d — b = ¢ §W o) °o-1
=~ A"sinB"sinC -2 gn 90~ y=1 (xty ),
2 x¢ x= 25 + 45 R e
C y
“ x=70




y=1/X

2500
*42
, 210
* 84
105000

KoHBepT N22

aCTPOHOMOM, (hHI0CO(DOM, ATXHUMUKOM U TEOJIOIOM.

Ero moHorpadus «MaremaTndecKue NpUHILIMIIbI i
ecTeCTBeHHOU (pumocoduu» OblIa omyOInKOBaHA B l
1687 1., cCOnep>KUT OCHOBBI MEXAaHUKHU. B cBOEH A
padOTE OH ONMHUCHIBACT 3€MHOE IPUTSHKECHUE U TPHU
3aKOHA JBUKECHHUS, OTKPBITUE KOTOPHIX ITOCTYKHUIIO

ITOT YeIIOBEK MOKa3al, YTO ABIDKCHHUE IPEAMETOB Ha
3eMiie ¥ HEOECHBIX TEJI IIPOUCXOAUT IO OJTHUM
3aKOHAaM.

Bomnpoc. Hazosure atoro uenoseka.

Hca K Hvromon

y=sin 90

OH ObL1 aHIITUUCKUM (DU3UKOM, MATEMATHUKOM,

M3YYCHHIO BCEIICHHOI B MIOCIEIYIONHE TPU CTONCTHSL. |

ZSy “? \

a b C 5 ) E
"A~sinB™ Sln p-2 4 90= o &
C sl R [
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PazopBaHHas emoyka

Nmeetcs 12 kocTer TOMUHO, Ha KaXX10M1 N\

3anucadbl TOJIOBUHBI 11 cii0B, CBI3aHHBIX J<T.‘e

.l C MareMaTUKOM, U OTHOW (PaMUIIUEN.

T Heo0xoaumo paciioioKuTh KOCTH B OAHY
_ JIMHUIO TaK, YTOOBI HA CMEKHBIX YaCTIX

KOCTEU IMOJYYMIIMCh YKA3aHHbBIE CII0BA U

o (hamMuIns.
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k@%% e {y:sin 90

aa d b X=25y + 45

0%%@ sir?A ~sin B=SI$1 C b ax0 90> -
%‘ﬁ %*C; i L {x=25+45

x= 70
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y=sin 90 H E P [ L > M
, apu Membu YeéCcKux CleHUU 3 ﬂ E
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IlepennyraHnHbie OYKBbI

JlaHbI cl10Ba, HAJI0 OYACT NEPECTABUTD 6y1<1351 o
ﬁ TaK, 4YTOOBI IOJyYUIIOCH CIIOBO, CBA3aHHOE C .
Z—¢ mareMarukou. Harpumep: ]\

ATl OJIKA

{/:sin%
= +
a _ b o " i x=25y + 45
A~ sinB~sinC n,?% n 907 y=1 (xty),
O x= 25 + 45 = e
C y
x=70

|




% IlepenyranHblie OyKBbI
1

\ JIMHIA 1. JJIMHA i
2. JJOCHUY 2. YUCJIO0
A;’, HAME/JIHA 3. MEJUAHA
"4, HAPOCTO 4. CTOPOHA
| 5. TETKA 5. KATET
OJUHTAPA 6. OPIUHATA
7. OCAKHMMA 7. AKCHOMA al
8. TAPU3IM 8. IIPU3MA 7
..9. TY30THTEHA 9. TUIIOTEHY3A
#10. POBEP 10. PEBPO )
11. CYIHUPA 11. PAJIAYC chele
/12. CYMMH MI/IHYC Pt
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IlepenyranHblie OyKBbI

A®PUIL
BPUTAIIEJIO
BEHCTBOPA
TAMAIIAPU
TTAXOP
TENPUMEP
JTIMTEPMA
JIPAKBAT
3APSIIP
UEHAHEPBY
KO3OTEP
JIATIABOPA

a_ b ¢ %
= A sinB7sinC p 2%
A g~

_— ) =
N =200

O NGO RWDN=

[U®PA
T'MNEPBOJIA
PABEHCTBO
MUPAMMJIA
XOPIIA
MNEPUMETP
JTMAMETP
KBAJIPAT
PA3PSIJI
YPABHEHUE
OTPE30K
MMAPABOJIA

y=sin 90
x=25y + 45
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B JaHHBIX NPEAIOKEHUAX HYKHO HAUTH
MAaTEeMATHYCeCKUI TePMUH

ou
[TeTpoB ObLI B YBOJILHEHUH B B
POLIIOM MECHLIE.

| *Ho, ysit ¢ Otapom i]

Noceanadu JJIOOUTEISIM KUHO .-
“=  BCTPETUTHCA HE YIAIOCH. EE

{y:sm 90
x=25y + 45
a _ b _¢ - el
A~ sinB™sinC p 2% gn 99" y=1 (xty ),
3 x7¢ x= 25 + 45 K= 2 .
& y
Ay x= 70
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Hauaure B JAHHBIX NPEAI0KEeHUAX Im(])pbl: OI[I/IH,
ABa, TPH...

* Buepa 51 ObLI B rOCTAX Y IIOBLIX. Ya

. Ha npennoxeHue nnepeyruciinTb U3BECTHBIE EMY f\
Ha3BaHMS JCPEBhEB, OH OTBETHII: «bepesa, myo, ]

KJIEH, OJIbXa 1 coc

* Murts ¢ YI[I/IBJIGHI/IGM y3HaJI, YTO0 BunUuecTtep —

~ oT0 ropon B [AHITHK.
-+ Tax KaK OH Cbhesl MHOTO CyIIa, TO IyJIA §CTE OR 7

HC CTaJl. -

o

i o OH CHIII I[I/ICKOB@&H ero pa3oupark.

5x5=25

* [J1aBHBIM Bpay 3aKOHYHUI OCMOTp@HyJICH B ok
/|~ CBOii KabuHeT.

y n 90
aL\ bB sin C XD 90 =3 e (
=l -\'% & o {y 25 + 45 ”‘*y}(xw
X




Hayaure B JaHHBIX IPEAJI0KEHUSX
HA3BAHUA JUHUU U PUTYP

\ ﬁ « Hecmorps Ha kanpu3s Maji¢abkoro Cammy,

| HUIrpa npoaoJKajiachk.

A NTNC‘

_ * Payu ycriexa oH GBI TOTOB Ha BCe.

L ‘ METPO-TO 3aKPHITO!»

N «Hey pemars!» — yBEepeHHO
_ CKa3al OPEI

* JTy IIECHIO XOP JIABHO HE UCIOIHSI.
AL —

{/:sin 90
x=25y + 45
a — b = c Ao} p=1
~A"sinB~sinC p 2 Gn 907 y=1 (et
3 x7C x= 25 + 45 = e
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x= 70
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